

Jegyzőkönyv

Készült: Kisköre Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. december 29-i rendkívüli üléséről a Kiskörei Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében.

Jelen vannak: Magyar Csilla polgármester
 Takács Attila alpolgármester
 Fejes Lőrinc
 Holló Gyula
 Németh Mihályné
 Oláh Ferencné
 Pócs János képviselők

Meghívottak:

Kiskörei Polgármesteri Hivatal részéről:

Tóth János Zoltán jegyző tanácskozási joggal
 Dr. Molnár Péter aljegyző

A jelenléti ív jegyzőkönyv „A” mellékletét képezi.

Jegyzőkönyvvezető: Pócs Jánosné

A mai rendkívüli képviselő-testületi ülésre telefonon történt értesítés alapján került sor. Az ülés 9:00 órakor kezdődött.

Magyar Csilla polgármester köszöntötte a Testületi ülésen megjelent tagokat, meghívottakat, megállapította, hogy az ülésen 7 képviselő van jelen, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta.

A **polgármester** elmondta, hogy sürgősségi indítvány érkezett a testülethez az adórendelet módosítására vonatkozóan, s ezt szeretné napirendi pontként, ha felvenné a képviselő-testület. A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem volt, **Magyar Csilla polgármester** kérdésként tette fel: Aki egyetért a napirendi pont felvételével kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 7 képviselő igennel szavazott, **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület a következő határozatot hozta:

198/2016.(XII. 29.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazat mellett elfogadta, hogy napirendi pontként kerüljön felvételre a helyi adókról szóló 9/2015.(XI. 25.) önkormányzati rendelet módosítása.

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: azonnal.

A napirendi pontok az alábbiak szerint alakultak:

1. **VP6-7.2.1-7.4.1.2-16.** számú felhívásra benyújtott pályázat módosítása.

Előadó: Magyar Csilla polgármester

2. A helyi adókról szóló 9/2015.(XI. 25.) önkormányzati rendelet módosítása.

Előadó: Magyar Csilla polgármester

3. Egyebek

A képviselők részéről észrevétel, javaslat nem érkezett, **Magyar Csilla polgármester** kérte a napirendi pontok megszavazását.

A jelenlévő 7 képviselő megszavazta a napirendi pontokat, a **polgármester** megállapította, hogy 7 igen szavazat mellett a képviselő-testület a napirendi pontokat elfogadta, melyről a határozat a következő:

199/2016.(XII. 29.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazat mellett elfogadta a napirendi pontokat, amely a következő:

1. **VP6-7.2.1-7.4.1.2-16.** számú felhívásra benyújtott pályázat módosítása.

Előadó: Magyar Csilla polgármester

2. A helyi adókról szóló 9/2015.(XI. 25.) önkormányzati rendelet módosítása.

Előadó: Magyar Csilla polgármester

3. Egyebek

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: azonnal.

1. napirend

Magyar Csilla polgármester megkérte Dr. Molnár Péter aljegyzőt, hogy adjon tájékoztatást a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16. számú felhívással kapcsolatban.

Dr. Molnár Péter aljegyző a következők szerint tájékoztatta a képviselőket: Az előző soros ülésén döntött a képviselő-testület a VP pályázat benyújtásáról. A pályázati felhívás módosult, csökken az önerő az ÁFA összegével, és a támogatás bruttó összegben történik. A maximálisan elérhető támogatás nem nettó, hanem bruttó 20 millió forint, viszont az ÁFA-t már az önkormányzatnak kell megfizetni, az 5 %-os önerő a továbbiakban is megmarad. Pontosította a címet, amely: önkormányzati utak kezelésére, állapot javítására szükséges munka és erőgépek beszerzése, illetve az összeg módosítása. A maximális támogatás összege: bruttó 20 millió forint. A képviselő-testületi határozat módosítása ismételt határozathozatallal történhet.

Magyar Csilla polgármester kiegészítésként elmondta: Az előző határozat visszavonásra kerül.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el, **Magyar Csilla polgármester** kérdésként tette fel: Ki az, aki az előző határozat visszavonását támogatja a módosult pályázati felhívás alapján? Kézfelnújtással jelezze.

A jelenlévő 7 képviselő igennel szavazott, **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazat mellett az alábbiak szerint döntött:

200/2016.(XII. 29.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazat mellett visszavonja 189/2016.(XII. 15.) határozatát.

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: azonnal.

Magyar Csilla polgármester a következőkben a pályázat benyújtásával kapcsolatban az alábbi kérdést tette fel: Ki az, aki támogatja az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 7 képviselő igennel szavazott, **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazat mellett a következőképpen határozott:

201/2016.(XII. 29.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat Képviselő – testülete a **VP6-7.2.1-7.4.1.2-16.** sz. felhívás alapján 7 igen szavazat alapján pályázatot nyújt be a felhívásban megjelölt 2. célterületre (önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzésére).

A pályázat tervezett összköltsége bruttó 20 000 000 Ft. Az Önkormányzat az 5% önerő rá eső részének megfizetését saját költségvetése terhére biztosítja.

A képviselő – testület felhatalmazza a polgármestert a projekt előkészítéssel kapcsolatos tevékenységek elvégzésére, valamint Kömlő Községi Önkormányzattal konzorciumi megállapodás megkötésére. A Képviselő- testület a pályázati támogatás elnyerése esetén a projekt költségét a Kisköre Város Önkormányzat költségvetésébe beépíti.

Kisköre Városi Önkormányzat a projektet megvalósítja és a fenntartási időszakban történő működtetésről gondoskodik.

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: azonnal.

2. napirend

A helyi adókról szóló 9/2015.(XI. 25.) önkormányzati rendelet módosítása.

Előadó: Magyar Csilla polgármester

Magyar Csilla polgármester a napirendre vonatkozóan a következőket mondta el: Sürgősségi indítványt nyújtott be a jegyző annak alapján, hogy 2016. december 20-án az önkormányzat megkapta a telekadóra vonatkozóan a Kúria döntését. A döntés 2016. november 22-i dátummal került aláírásra, és december 20-án kapta meg az önkormányzat, a Kormányhivatal Törvényességi Főosztálya pedig december 21-én. Az önkormányzat számára egyik legfontosabb dolog, hogy a Kúria döntése alapján helyben hagyta a 100,-Ft/m² telekadó

mértéket, viszont felszólította az önkormányzatot a differenciálásra, ezt képviselői indítvány alapján 2016. november 30-án megtette a képviselő-testület.

A **polgármester** megkérte Dr. Molnár Péter aljegyzőnek, hogy a továbbiakról tájékoztassa a testület tagjait.

Dr. Molnár Péter aljegyző az alábbiakban tájékoztatta a képviselőket: Viszonylag kedvező döntés született a Kúria részéről az önkormányzat vonatkozásában, ami azzal jár, hogy a 2016. évben kivetett, illetve részben már beszédett adót nem vitatja a Kúria döntése, ettől a bevételtől az önkormányzat nem esik el. A jövőre nézve viszont megsemmisítette a Kúria 2017. január 1. napjától az önkormányzati rendelet 31. §. (1) bekezdését. Itt történt egy olyan jogi anomália, melynek az értelmezése kérdéseket vet fel. A képviselő-testület önként elvégezte a differenciálásokat a novemberi soros ülésén, külön választva a közművesített, és közművesítetlen telkek adómértékét. A Kúria is ezt írta elő, összegszerűséget nem. A képviselő-testület a 31. §. (1) bekezdését november 30-án módosította, a Kúria viszont a gazdasági stabilitásról szóló törvény szerinti 30 nap végrehajthatóságát kizárva kézbesítette döntését. Jogkérdés tehát az, a képviselő-testület saját módosító szándéka az erősebb, vagy pedig a Kúria döntése? Ugyanis normát érintő két rendelkezés fog január 1-jén egyszerre hatályba lépni. Az egyik megsemmisíti az adott bekezdést, a másik pedig módosítja a Kúria szándéka szerint. A Kormányhivatallal is egyeztetettek a jogértelmezés miatt. Ami lehetséges: Mivel tartalmában a Kúria rendelkezése egy más jogszabályhelyre irányul, ez indokolhatja a saját hatáskörű módosítás fenntartását. A gazdasági stabilitásról szóló törvény szerinti 30 napos határidő betartásával a képviselő-testület megteheti, hogy 2017. február 1-jétől egy új bekezdésben szabályozza ugyanezt a rendelkezést, amelyet a Kúria döntése nem érintett.

Ezek után az aljegyző felolvasta a Kúria döntés utolsó bekezdését, mely az alábbi:

„A Kúria Önkormányzati Tanácsa a PSZÍ 56. §. (3) bekezdésben foglalt lehetőségével élve az önkormányzati rendelet 31. §. (1) bekezdését a jövőre nézve, 2017. január 1-jével semmisítette meg, kellő időt adva az önkormányzatnak az új szabályozási koncepció kialakítására”.

Dr. Molnár Péter aljegyző így folytatta tájékoztatását: Valóban kellő idő lett volna, ha időben megkapta volna az önkormányzat a végzést. Így most jegyző úrnak a sürgősségi indítványa az, amely megoldja ezt a kérdést. A rendelet egy új bekezdést beiktat, és ezzel párhuzamosan hatályon kívül helyezi a meglévő rendelkezést.

Holló Gyula képviselő észrevétele: A Kúria azt nehezményezte, hogy nem volt differenciálva a közművesített és közművesítetlen telkek, az adó mértékét nem határozta meg.

Magyar Csilla polgármester kiegészítése: A 2016. évre kivetett adót elfogadta, és 2017. január 1-jétől szólított fel a differenciálásra. A 2016. november 22-én kelt levelet december 20-án kapta meg az önkormányzat, ezért a képviselő-testület által már differenciált rendelet benyújtására nem volt lehetőség. A Kúria döntés a differenciálásra irányul, amit november 30-án megtett a képviselő-testület.

Dr. Molnár Péter aljegyző hozzátette: Nagyon sok egyeztetés történt az ügyben, így a Kormányhivatal Törvényességi Osztályával, más szakértők megkeresésével, valamint a Kúriával, de ítélezésre jogosult bíró már nem tartózkodott bent, szabadságukat töltötték, januárban pedig már a döntés végrehajtottá válik.

Magyar Csilla polgármester: Ezért előzi meg az önkormányzat azt, hogy bármilyen jogértelmezés születik, az önkormányzat biztosítja azt a telekadó mértéket a régivel és a differenciálttal.

Dr. Molnár Péter aljegyző elmondta: Nemcsak a C-26-os terület vonatkozásában törlik az adót, hanem a 100,-Ft/m² szövegrészt is hatályon kívül helyezi, melynek során felmerülne, hogy 2017. évre vonatkozóan lenne-e telekadó a településen, ami viszont ellentétben állna a Kúria döntésével is, de a képviselő-testület szándéka sem az, hogy egy meglévő adónemet megszüntessen. Ez alaposan felborítaná a költségvetést, akár alapfeladatok ellátását is veszélyeztetve.

Holló Gyula képviselő kérdésként tette fel: Miről kell dönten?

Dr. Molnár Péter aljegyző válasza: Maga a rendelet egy technikai módosítás, a jelenlegi adómértéket szabályozó 31. §. (1) bekezdés (1a) bekezdésbe kerül áthelyezésre szövegszerűen ugyanaz a rendelkezés, amelyet a novemberi ülésén a képviselő-testület elfogadott. Egy jogszabályhelyet léptetnek a már meglévő rendeletbe. Új szabályozást nem tartalmaz a rendelet, csak jogi helyzet tisztázásáról van szó, hogy február 1-jétől hatályba lépjen az a rendelkezés, ami már nem támadható. A cél az, hogy a telekadó ne szűnjön meg Kiskörén.

A képviselők részéről több kérdés, észrevétel nem volt, **Magyar Csilla polgármester** kérdésként tette fel: Ki az, aki támogatja a rendelet módosítást, amelynek a hatályba lépése 2017. február 1. Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 7 képviselő az alábbiak szerint szavazott: 4 igen, 1 nem, 2 tartózkodás. **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 4 igen, 1 nem 2 tartózkodás mellett meghozta soron következő rendeletét:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testületének 11/2016.(XII. 30.) önkormányzati rendelete:

A helyi adókról szóló 9/2015.(XI. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról.
(Rendelet a jegyzőkönyvhöz „B” mellékletként csatolva.)

3. Egyebek

E napirendi pont keretében tárgyalta a képviselő-testület egy éven belüli likvid hitel felvételének ügyét **Magyar Csilla polgármester** előterjesztésében. A **polgármester** a következőket mondta el: A pályázatról Kft. részéről az 5 millió forintos tagi kölcsön visszafizetésre került, viszont a következő napokban szeretne számlázni, mivel a pályázati pénzek nem úgy érkeztek, ahogy az elvárt volt. A további pályázatok előkészítése pedig folyamatban van. A tervezés és egyéb költségek az önkormányzat vonatkozásában igen magasak, ezért a most visszafizetésre került hitelállomány újra igénylésére van szükség 2017. január j-jével, amelyhez szükséges a képviselő-testület hozzájárulása. A pályázati döntések után visszafizetésre kerül a hitel. A TOP-os pályázat esetében 1,1 milliárd forint támogatási összegre pályázott az önkormányzat, amelyekhez különböző tanulmányok kellenek, és igen magas költséggel járnak. Közben előkészület alatt vannak a további ütemezések, s a tervezők és jelezték, hogy szeretnének számlát benyújtani.

A **polgármester** kérte, hogy változatlan feltételekkel a pályázati pénzek megnyitásáig a hitelt igénybe tudja venni az önkormányzat.

Holló Gyula képviselő kérdése: Jól emlékszik, hogy 1 millió forint összeggel lépett be az önkormányzat ebbe a Kft-be?

Magyar Csilla polgármester igennel válaszolt, majd elmondta: 37 település tartozik a Kft-hez, ezért a 100 ezer forintra történő törzstőke változásról a módosítás is elfogadásra került, a többit már visszafizette a Kft., valamint az 5 millió forintos tagi kölcsönt is. Januárban várható a pályázatok elbírálása.

A VP és az EFOP pályázatokat is ez a Kft. írja, amelyekhez tanulmányok kellenek.

Németh Mihályné képviselő kérdése: Hány település tartozik hozzájuk?

Magyar Csilla polgármester válasza: 37 település.

Holló Gyula képviselő az alábbi kérdést tette fel: A 60 millió forint hitelt az önkormányzat veszi fel?

Magyar Csilla polgármester igennel válaszolt.

Dr. Molnár Péter aljegyző hozzátette: Annak idején megszavazta a képviselő-testület, hogy a pályázatokhoz szükséges önerőt hitelből biztosítja, míg a finanszírozás meg nem történik. A TOP pályázatok az idén még nem kerültek elbírálásra, viszont a stabilitási törvény értelmében december 31-ig vissza kell fizetni ezt a hitelt. Ezért a jövő évre ismét felvételre kerül egy ugyanilyen összegű hitel, mivel a pályázatokhoz szükség lesz rá.

Holló Gyula képviselő kérdése: A hitel a pályázatokhoz szüksége önerőt biztosítja?

Magyar Csilla polgármester igennel válaszolt, majd hozzátette: Bízunk abban, hogy amikor a költségvetés elkészül a benyújtott pályázatokban döntés születik.

Németh Mihályné képviselő kérdései: A 60 millió forintból az idén milyen kiadások voltak? Fel lett használva?

Magyar Csilla polgármester válasza: Nem lett felhasználva, ez egy biztonsági tartalék arra az esetre, hogyha az önkormányzatnak ilyen fizetési kötelezettsége van.

A képviselők részéről több kérdés, észrevétel nem hangzott el, **Magyar Csilla polgármester** az alábbi kérdést tette fel: Ki az, aki egyetért a 60 millió forint likvid hitel felvételével? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 7 képviselő igennel szavazott, **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazat mellett 60 millió forint likvid hitel felvételéről döntött, melyről a határozat a következő:

202/2016.(XII. 29.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazat mellett hozzájárul 3A Takarékszövetkezettől 60 millió forint egy éven belüli likvid hitel felvételéhez.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hitel felvétel előkészítésére, a szerződés aláírására.


Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: értelem szerint.

Mivel több megtárgyalandó ügy nem szerepelt napirenden, **Magyar Csilla polgármester** az ülést 9,40 órakor bezárta. Eredményekben, sikerekben, egészségben gazdag Új Évet kívánt a testület minden tagjának.

kmf.

Magyar Csilla polgármester távollétében:


Takács Attila
alpolgármester



Tóth János Zoltán jegyző távollétében:


Dr. Molnár Péter
aljegyző